
Voorzitter: Ten Hoopen

Tegenwoordig zijn 136 leden, te weten:

Aasted Madsen-van Stiphout, Agema, Anker, Aptroot,
Arib, Atsma, Azough, Van Baalen, Bashir, Van Beek,
Besselink, Bilder, Biskop, Blanksma-van den Heuvel, Blok,
Van Bochove, Boekestijn, Boelhouwer, Van Bommel,
Bosma, Bouchibti, Bouwmeester, Brinkman, Ten Broeke,
Van der Burg, Van de Camp, Çörüz, Van Dam, Depla,
Dezentjé Hamming-Bluemink, Dibi, Tony van Dijck,
Jasper van Dijk, Jan Jacob van Dijk, Van Dijken,
Dijsselbloem, Eijsink, Elias, Ferrier, Fritsma, Van Geel,
Van Gent, Gerkens, Van Gerven, Gesthuizen, Gill’ard,
Graus, Griffith, Van Haersma Buma, Halsema, Haver-
kamp, Heerts, Hessels, Van Heugten, Van Hijum, Ten
Hoopen, Irrgang, Jacobi, Jager, Jansen, Joldersma,
Jonker, Kalma, Kant, Knops, Koopmans, Koppejan, Koşer
Kaya, Kraneveldt-van der Veen, De Krom, Kuiken,
Langkamp, Leerdam, Van Leeuwen, Lempens, Madlener,
Marijnissen, Mastwijk, Van Miltenburg, Neppérus, De
Nerée tot Babberich, Nicolaï, Omtzigt, Ormel, Ortega-
Martijn, Ouwehand, De Pater-van der Meer, Pechtold,
Polderman, Poppe, Van Raak, Remkes, Roefs, De Roon,
De Roos-Consemulder, De Rouwe, Rutte, Samsom, Sap,
Schermers, Schinkelshoek, Schippers, Schreijer-Pierik,
Slob, Smeets, Smilde, Smits, Snijder-Hazelhoff,
Spekman, Spies, Van der Staaij, Sterk, Tang, Teeven,
Thieme, Tichelaar, Timmer, Van Toorenburg, Uitslag,
Ulenbelt, Van der Veen, Van Velzen, Vendrik, Verdonk,
Vermeij, Vietsch, Van der Vlies, Voordewind, Jan de
Vries, Van Vroonhoven-Kok, Waalkens, Weekers, Wilders,
Willemse-van der Ploeg, De Wit en Zijlstra,

en de heer Hirsch Ballin, minister van Justitie, mevrouw
Van der Hoeven, minister van Economische Zaken, de
heer Donner, minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid, de heer Klink, minister van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, mevrouw Albayrak, staatssecretaris van
Justitie, en mevrouw Van Bijsterveldt-Vliegenthart,
staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap.

Aan de orde is het mondelinge vragenuur, overeen-
komstig artikel 136 van het Reglement van Orde.

Vragen van het lid Hessels aan de staatssecretaris van
Economische Zaken, bij afwezigheid van de minister van
Economische Zaken, over het bericht dat 112 in de
grensregio’s slecht bereikbaar is.

©

De heer Hessels (CDA): Voorzitter. Overmorgen is het
precies een jaar geleden dat de Kamer met algemene
stemmen de motie-Hessels/Van Dam aannam, waarin de
regering werd opgeroepen een spoedige proef met
grensoverschrijdend bellen in de Benelux te bevorderen.
Deze proef moet een einde maken aan de ergernis van
veel grenslandbewoners, dat steeds weer bij het zich
verplaatsen in het grensgebied met België en Duitsland
een gsm-verbinding wegvalt of dat zij geconfronteerd
worden met hoge kosten omdat zij ongemerkt zijn
overgeschakeld op een buitenlands netwerk.

Gisteren voegde onderzoek van dagblad De Limburger
een extra dimensie aan dit probleem toe, die de urgentie
van een oplossing alleen maar verhoogt. Mensen die
ongewild en ongemerkt op een buitenlands netwerk
zitten, worden bij een 112-noodoproep niet door-
geschakeld naar de Nederlandse meldkamer, maar naar
de Belgische of Duitse meldkamer, waarbij het wegval-
lende netwerk ook nog eens tot extra verlies van
kostbare minuten kan leiden. Daarom heb ik aan de
minister de volgende vragen.

Onderkent de minister de ernst van het probleem in de
grensregio’s en is zij via de vandaag afwezige staatsse-
cretaris bereid, de uitvoering van de motie-Hessels/Van
Dam snel ter hand te nemen?

Is de minister bereid, op korte termijn in contact te
treden met de providers aan beide zijden van de grens
om dit probleem bespreekbaar te maken en te zoeken
naar een snelle technische oplossing?

Zijn er afspraken in de grensregio’s tussen de
meldkamers van Nederland en België respectievelijk
Duitsland om fout doorgeschakelde oproepen direct naar
het thuisland van de oproeper te verbinden? Zo nee, is
zij bereid om het maken van dergelijke afspraken te
entameren?

Hoe lang moet het nog duren voordat de Europese
gedachte in gsm-land wordt waargemaakt en wij af zijn
van die vermaledijde roaming binnen de Europese Unie?
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